14. hodina MA1-E

Urcité integrdly:

Ur¢ity integral (F (b) —F (a)) urcuje obsah plochy pod krivkou f (x) s
danymi mezemi a a b.

6.10 Vypoctéte obsah rovinného utvaru, ktery je omezen osou z a kiiv-

kou:
a) y=-2%+2z b) y = 3z — 22
c) y=sinz + 2, z € (0,x) d) y=2%-4

6.11 Vypoctéte obsah rovinného fitvaru, ktery je omezen kiivkami:
1
a) y:;,yzo,w=1,$=4 b) y=nz,9p=0,2=2 z=¢
¢)p=e%y=0,a==1 =2
d) y=tgz,y=0,z=0,z=1in
6.12 Vypoctéte obsah rovinného ttvaru, ktery je omezen kiivkami:

a) y=2%y’ =g b)y=2*y=uz

6.16 Vypodtéte obsah rovinného utvaru ohrani¢eného krivkami:
y:x,y=x+sin2x,m=0,$=n



